JIunmeapraa anredopa m aHajauTuuka reomerpuja, 03.09.2015.

r + 2y + 3z — 2t — w = 2
. Pemuru cucrem nuHeapHux jemmauwHa Ham mosmeM R: —x — y — 2z + t + w = -9
2 + Ty + 92 — 6t — 2w = 2.
. Hera cy U u W mormpocTopu BekTopckor mpoctopa R* remepucanu penom BexTopuma
up = ( 1, 1, 1, 1), wp = ( 1, 0, 1, 2 ),
up = ( =2, =1, =2, -1 ), wy = (2, 7, 2, 10 ),
us = (=2, 0, =3, 3 ), wy = ( =3, 1, =3, =5 ).

Hahu 6ap jemny 6a3y kao u mumen3ujy npocropa U, W, U+W un UNW.
a) Ilokasaru ma je mpecaukaBame L : R? — R? ne¢unucano ca
L(z,y,2) = (x + 2y — 2,2 + 3y — 42,2 + 2y — 22) JIUHEAPHM OIEPATOP BEKTOPCKOr mpocTtopa R3.

6) Wcnuratu na mu je omeparop L MHBEPTHOMJIAH U ako jecTe, OAPEIATH MaTpuiy omeparopa L~! y ommocy
Ha KaHOHCKY 0a3y e mpocropa R3.

B) Ompemaru Ker(L™') u Im(L). -5 —4 10
. OnmpenuTy KapakTepuUCTUYHU TOauHOM MaTpuie A= | —4 —5 10
-4 -4 9

3aTuM OoIpeoUTU COICTBEHE BPEIHOCTHU M COICTBEHE BeKTope Marpuie A.

WUcnuraty ma au je marpuma A ciavyHa oujaroHaJHO] My cay4dajy ma jecte, Haliu 6ap jeaHy MHBEPTUOWIHY

marpuny P u mujaromammy D Tako na je A= PDP~!'. Oxpemuru A".

. Hera je V mormpoctop mpocropa R* remepucam Bekropmma f; = (1,—1,-3,5), fo = (1,-5,1,21) u f3 =

(7,5,—15,5). I'pam-IIIMuTOBUM MOCTYIKOM OPTOTOHAJNM3AINjE€ ONPEAUTH HEKYy OpTOHODMUpaHY 6a3y 3a V.

x—1 y+1 2z+3
4 =3 16

. Ompenutu popmye neHTpagne cumerpuje y ogaocy Ha taury S(0, —1,6) u caury npase p :

IPpU TO CUMETPUjU.
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r + 2y + 3z — 2t — w = 2
. PemuTu cucrem nuHeapHux jemHauwna Ham mosmeM R: —x — y — 2z 4+ t + w = =9
2 + 7y + 92z — 6t — 2w = 2.

. Hexa cy U u W notmpocTopu BeKTOPCKOT mpocTopa R? remepucanm pemom BeKTOpmMA

w = (1, 1, 1, 1 ), w, = ( 1, 0, 1, 2 ),
up = (=2, -1, =2, -1 ), wy = (2,7, 2 10 ),
us = ( =2, 0, =3, 3 ), w3 = (=3, 1, =3, =5 ).

Hahu 6ap jemny 6a3y kao u mumen3ujy npocropa U, W, U+W u UNW.
a) llokasatu na je mpecaukasame L : R3 — R? Ie(pUHUCAHO Ca
L(z,y,2) = (x + 2y — 2,2 + 3y — 42,2 + 2y — 22) JIUHEAPHM ONEPATOP BEKTOPCKOT IpocTopa R3.

6) WcmuraTtu na mu je omepatop L MHBePTMOWJIAH U ako jecTe, OAPENATH MaTpuiy omepaTopa L~! y ommocy
Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocropa R3.

B) Ompemuru Ker(L™1) u Im(L). -5 —4 10
. OmpenuTu KapakTepUCTUUHU ToJuHOM Matpuie A= | —4 —5 10
-4 -4 9

3aTuM OApEeAUTHU COICTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Wcnuraty na au je marpumna A ciavyHa OUjaroHAJHO] My ciaydajy ma jecte, Hahu Gap jenHy MHBepTUOUIHY
Marpuny P u mujaromanny D taxo na je A= PDP~'. Onpemnru A™.

. Hexa je V mormpocrop mpocropa R* remepucam Bextopmma f; = (1,—1,-3,5), fo = (1,-5,1,21) u f3 =
(7,5,—15,5). I'pam-IIIMuTOoBUM MOCTYIKOM OPTOrOHAJNM3AIMjE ONPEAUTH HEKYy OpTOHODMUpaHY 6a3y 3a V.

. Hat je Bexropcku nornpocrop W C R? pemema jemmaumue —x — 2y + 2z = 0.

a) Hahwu meke 6aze, kao u numensuje norupocropa W u wt.

6) Ompenutu oproronasnse npojekiuje Bekropa v = (1,4,0) ma morupocrope W n W+, Kom ox mormpocTopa
W u W+ je Bexrop v Gmmsu?



